
Ｈ２５　アンケート集計結果(保護者)Ｈ２５　アンケート集計結果(保護者)Ｈ２５　アンケート集計結果(保護者)Ｈ２５　アンケート集計結果(保護者)

１.参観授業について１.参観授業について１.参観授業について１.参観授業について 小学部中学部高等部 全

1 授業の内容や活動はお子さんにあったものでしたか 3.3 2.7 2.4 2.8

2 教材や教具は児童生徒に合わせて工夫されていましたか 3.5 2.7 2.3 2.8

3 グループ編成や授業場所の環境などは児童生徒に適していましたか 3.1 2.6 2.3 2.7

4 児童生徒に対することばかけなど、教師のかかわり方は適切でしたか 3.3 2.9 2.3 2.8

２.個別の教育支援計画、個別の指導計画、授業連絡カードについて２.個別の教育支援計画、個別の指導計画、授業連絡カードについて２.個別の教育支援計画、個別の指導計画、授業連絡カードについて２.個別の教育支援計画、個別の指導計画、授業連絡カードについて

1 個別の教育支援計画、指導計画の内容は適切ですか 3.6 3.3 2.3 3.1

2 支援計画、指導計画についての説明は十分になされましたか 3.3 3.1 2.2 2.9

3 計画作成に関する相談は適切になされていますか 3.1 3.2 2.1 2.8

4 授業連絡カードはわかりやすいですか 3.5 3.5 2.2 3.1

5 授業連絡カードの配布枚数や記述量は適切ですか 3.4 3.3 2.2 3.0

6 保護者の意見や指導の結果を踏まえて計画の見直しがなされていますか 3.3 3.3 2.4 3.0

３．進路指導について３．進路指導について３．進路指導について３．進路指導について

1 制度や施設の状況、進路状況など情報提供は十分ですか 3.0 2.8 2.4 2.7

2 事業所や施設などの見学の機会は確保されていますか 3.0 2.8 3.0 2.9

3 進路についての相談が適切になされていますか 2.8 2.7 2.4 2.6

４．学校の環境、安全、情報発信等について４．学校の環境、安全、情報発信等について４．学校の環境、安全、情報発信等について４．学校の環境、安全、情報発信等について

1 施設、設備の安全に対する配慮は十分なされていますか 3.1 3.0 2.3 2.8

2 校舎改修に伴う工事は児童生徒の動線や安全に配慮されていますか 3.1 3.0 2.4 2.8

3 校舎内は児童生徒が授業や生活がしやすいと感じますか 3.1 3.2 2.2 2.8

4 校内は清掃され、教室や廊下は整理・整頓されていますか 3.2 3.2 2.6 3.0

5 案内表示や非常口、避難用階段の誘導経路はわかりやすいですか 2.9 3.0 2.2 2.7

6 学校行事等の案内は、適切になされていますか 3.4 3.3 2.7 3.1

7 ホームページに役に立つ情報が掲載されていますか 3.2 2.9 2.4 2.8

項目の太字は優先的に取り組む事項

＜評価点＞

４（大変よい、おおいにそう思う）

３（よい、そう思う）

２（おおむねそう思う）

１(改善の必要がある、思わない）

平成26年9月21日実施


